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Stima della distanza (americana) Nome:
Indica quale lettera rappresenta la lunghezza/altezza Risposte
7/~ Polegadas (in) Pie (pies) Jarda (jd) Milla(mi) — \
Unapulgada es Um pé mede 12 1 jardaé o0 mesmo que 3 Umarrlulhaequ_lvglea L
) . 2 5.280 pés. A maioriadas
aproximadamente la polegadas. O pés. Do chéo até a o
: . - . ~ estradas principais tem
distanciadelaultima  comprimento deuma macaneta da porta séo ) 2.
: - . . pelo menos uma milha de
articulacion de su dedo. régua. cercade 1 jarda. )
comprimento.
3.
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Carta per taccuini Montagna Penna
A. 6 pollici A. 20 piede A.5iarde 8.
B. 11 pollici B. 2miles B. 12 pollici
C. liarda C. 300 poallici C. 5poallici 9.
D. 2 piede D. 10 iarde D. 1 piedi
! =1 K R —
= et E B
|
Schedario Rana Bendare
A. 1 piedi A. 1 piedi A. 3 pollici
B. 2 piede B. 2 piede B. 2miles
C.5piede C. 3 pallici C. 2 piede
D. 11 pallici D. 9 pallici D. liarda
> 3 -
= p —
Insetto Vite Ferro dastiro
A. 3iarde A. 1pollice A. 15 pollici
B. 1 pollice B. 10 pollici B. 6 pollici
C. lpiedi C. 8 pallici C. 2 piede
D. 3 pollici D. liarda D. 8 piede
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Stima della distanza (americana) Nome: Soluzioni
Indica quale lettera rappresenta la lunghezza/altezza Risposte
7/~ Polegadas (in) Pie (pies) Jarda (jd) Milla(mi) — \
Unapulgada es Um pé mede 12 1 jardaé o0 mesmo que 3 Umarrlulhaequ_lvglea L L
) . 2 5.280 pés. A maioriadas
aproximadamente la polegadas. O pés. Do chéo até a o
: . - . ~ estradas principais tem
distanciadelaultima  comprimento deuma macaneta da porta séo . 2. B
: - . . pelo menos uma milha de
articulacion de su dedo. régua. cercade 1 jarda. )
comprimento.
3. C
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Carta per taccuini Montagna Penna
A. 6 pollici A. 20 piede A.5iarde 8. A
B. 11 pollici B. 2miles B. 12 pollici
C.liarda C. 300 pollici C. 5pallici 0. B
D. 2 piede D. 10 iarde D. 1 piedi
! =1 K R —
= et E B
|
Schedario Rana Bendare
A. 1 piedi A. 1 piedi A. 3 pollici
B. 2 piede B. 2 piede B. 2miles
C.5piede C. 3 pallici C. 2 piede
D. 11 pallici D. 9 pallici D. liarda
> 3 7 -
= p —
Insetto Vite Ferro dastiro
A. 3iarde A. 1pollice A. 15 pollici
B. 1 pollice B. 10 pollici B. 6 pollici
C. lpiedi C. 8 pallici C. 2 piede
D. 3 pollici D. liarda D. 8 piede
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